



Избрана мера пресечения в отношении главы Светлинского района Оренбургской области, обвиняемого в получении взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела в отношении главы Светлинского района Оренбургской области Тараканова В.В. по факту получения взятки в крупном размере (п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ) и в отношении представителя коммерческой организации по факту дачи взятки в крупном размере (п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ).

В ходе расследования проведен значительный объем следственных и процессуальных действий, в том числе, допрошен ряд свидетелей, произведены обыски в жилище, осмотры, направлены поручения о производстве следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, истребованы необходимые сведения и документы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Находящемуся в изоляторе временного содержания Тараканову В.В. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ, которое он не признал, при этом отказался давать показания о вменяемых ему деяниях.

Допрошенный в качестве подозреваемого и обвиняемого представитель коммерческой организации признал вину в даче взятки и изобличил Тараканова В.В. в получении взятки. В отношении представителя коммерческой организации избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

С учетом обстоятельств расследуемого преступления, должностного положения и личности обвиняемого Тараканова В.В., опасений допрошенных лиц о возможности оказания на них давления обвиняемым, следствие ходатайствовало перед судом об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Судом рассмотрено поддержанное прокурором ходатайство следствия об избрании в отношении обвиняемого Тараканова В.В. меры пресечения.

В соответствии с постановлением суда Тараканову В.В. избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Следствие намерено инициировать перед органами прокуратуры вопрос об обжаловании указанного решения суда.

Уголовное дело расследуется вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области во взаимодействии с сотрудниками УЭБ и ПК регионального Управления МВД России и сотрудниками регионального Управления ФСБ России.

В настоящее время следователями продолжается комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и изобличение виновных лиц.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



21 Мая 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1465998>